

Vodna tuba Scout za 3 osebe

Vodni športi ,Maribor, Slovenija



Opis

Vodna tuba Scout za 3 osebe – Trikratna doza vodne zabave

Vodna tuba Jobe Scout za 3 osebe – popoln dodatek za vaše poletne vodne avanture. Varno in

zabavno!

Raziskujte vodne površine na povsem nov način s tubo Jobe Scout, ki zagotavlja izjemno zabavo in adrenalinsko vožnjo. Ta vodna tuba, namenjena trem osebam, je idealna za družine in skupine prijateljev, ki želijo skupaj preživeti aktivne trenutke na vodi.

Vodna tuba Jobe Scout je izdelana iz izredno trpežnega PVC materiala, ki je odporen na obrabo in UV žarke, kar zagotavlja dolgo življenjsko dobo in varnost med uporabo. Ponaša se z inovativnim dizajnom, ki omogoča enostavno manevriranje tako na mirni kot razburkani vodi. Aerodinamična oblika z ostrimi linijami omogoča hitre in ostre zavoje, medtem ko stabilna struktura tubi zagotavlja visoko raven varnosti.

Tuba vključuje tudi udobne, oblazinjene ročaje, ki omogočajo trden in varen oprijem. Ti ročaji so oblikovani tako, da preprečujejo zdrs in nudijo maksimalno udobje med vožnjo. Vgrajene so tudi posebne zračne komore, ki skupaj z hitrim zapiralnim ventilom omogočajo, da je tuba pripravljena na uporabo v samo nekaj minutah.

Vodna tuba je tudi izjemno enostavna za vzdrževanje in skladiščenje, saj jo lahko hitro izpraznite, posušite in zložite, ko ni v uporabi. Ta značilnost omogoča, da je tuba vedno pripravljena za naslednjo avanturo.

Za dodatno varnost je vodna tuba osebe opremljena s posebnim sistemom za hitro sprostitvev, kar omogoča enostavno odpenjanje in varnost v primeru potrebe po hitrem izstopu. Njena živahna barvna paleta in sodoben dizajn ne le privabljata poglede, temveč tudi povečujeta vidljivost na vodi. Izberite vodno tubo Jobe Scout za 3 osebe in preobrazite svoje vodne izlete v nepozabne avanture, polne zabave in vzburjenja.

Z Jobe Scout tubo bodo vaši poletni dnevi polni smeha, dinamičnih zavojev in neizmerne veselja. Je popolna izbira za vse, ki si želijo povečati svojo vodno zabavo in preživeti nepozabne trenutke v dobri družbi. Ne zamudite priložnosti za nepozabno poletno doživetje z vodno tubo Jobe Scout za 3 osebe. Naj vaša vodna avantura postane nepozabna zgodba!

Že od 11,19€ na mesec preko leanpay-a. Uredimo v petih minutah.

Podrobnosti oglaševalca

Ime	Zoran Resnik
Telefonska številka	026202601
Email	marketing@moto-nautika.com
Naslov	Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204